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Výlet do svíčkárny v Olomouci 

Výlet, na který jsme se všichni moc těšili, odstartoval v úterý 15. Května. Ráno jsme se 

ve školce řádně posilnili výbornou svačinkou, jak se na takový velký výlet patří. Přece jen nás 

čekala dlouhá cesta, a s plnými spokojenými bříšky se cestuje o poznání lépe . Poté jsme se 

vydali směrem na obecní úřad, kde nás na zastávce čekal připravený autobus. A cesta do 

Olomouce právě začíná…. 

To, že se děti opravdu na výlet těšily a že jsem Vás v úvodu nechtěla jen uchlácholit, 

dokázala otázka, která se autobusem pronesla směrem k nám paním učitelkám: ,, A kdy už 

tam budeeem?“ Na tom by ještě nebylo nic tak zvláštního, ale když teprve projíždíte Starým 

městem a do Olomouce ještě daleko, je to docela úsměvné . Když jsme konečně minuli 

ceduli s nápisem Olomouc, hned na to jsme zahlédli naši svíčkárnu. Po příjezdu si děti vytáhly 

svačinky, které měly nabaleny z domu a poté, co se děti občerstvily, si prohlédly zvířátka, 

které zde u svíčkárny měli v ohrádce – kozičky, ovečky, slepičky a ve voliéře korely. Po 

rozloučení se se zvířátky, nás ve svíčkárně přivítala moc milá paní, která děti s prostředím 

svíčkárny seznámila a ukázala dětem, jak si mohou vyrobit krásné svíčky a voskovky. Tvořit se 

tady dá ale daleko více věcí. Děti chodily po skupinkách namáčet si svíčky do rozpuštěného 

barevného vosku, kdy si děti samy volily, jak barevné svíčky chtějí mít. Krásně si počítaly po 

namočení a vyjmutí svíčky z vosku nahlas podle toho, jak jim poradila paní: ,, Jedna, dva, tři“, 

to aby vosk stihl ztuhnout. Po namočení svíčky do tří barev a následném dozdobení svíčky si 

děti vytvořily voskovky naléváním barevného vosku do formiček. Děti také měly možnost 

nakoupit si svíčky a jiné výrobky domů v malém obchůdku, což se dětem moc líbilo a 

nadšeně se chlubily výrobky, které si zakoupily. 

Po příjemně stráveném čase ve svíčkárně jsme výlet zakončili moc dobrým obídkem. 

Děti měly kuřecí vývar, kuřecí řízek s hranolkami a jako překvapení na ně čekal nanuk, což 

byla sladká tečka za naším parádním výletem . 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: Kateřina Šerková 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


